



## Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

### ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út. 14 ☎/Fax231-3141/231-3151 e-mail:  
Belanb@ujpest.hu

### ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2009. június 23-i ülésére

**Tárgy:** támogatás kérése az N. J. Pro Homine Alapítvány Földobott kő című könyvsorozata két kötetéhez

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt is ismert, az alapítványi támogatások a képviselő-testület döntési körébe tartoznak.

A Könyves Kálmán Gimnázium öregdiákjai által létrehozott N. J. Pro Homine Alapítvány már számos könyvet adott ki. Ezek egyrészt a gimnázium múltjához, volt és jelenlegi tanulóihoz, másrészt Újpest történetéhez és történelméhez kapcsolódnak. A megjelent művek nagy részét az Alapítvány önerőből adta ki. Mára azonban anyagi erejük elfogyott. A tervezett két könyv egyike, Eigel István: Nehéz idők – Ostromnapló 1944–45, mely az Újpesten lakó Munkácsy-díjas képzőművész által megörökített újpesti eseményeket idézi fel. A könyvben helyet kapnak a művész alkotásai is. A könyv bemutatóját az Újpest Galériában tervezik Eigel István tárlatával összekötve. A másik, Fecske András művészettörténész: Vajon kinek a művészete című könyve, mely a szerző válogatott írásait tartalmazza. Mindkét szerző a Könyves Kálmán Gimnázium öregdiákja.

A két könyv kiadásának és a kiállítás megszervezésének összköltsége 2 060 000 Ft, melynek jelenleg csak a fele áll az Alapítvány rendelkezésére.

Az Alapítvány az Önkormányzattól 1 060 000 Ft támogatást remélne könyvkiadási terveihez.

Az Alapítvány tevékenysége mindenféleképpen támogatásra méltó. Mivel azonban Önkormányzatunkhoz az előrejelzések szerint más könyvek kiadásához is támogatási kérelem érkezik 550 000 Ft támogatást javaslok, melyből 50 000 Ft a kiállítás megrendezésére fordítandó.

#### **Határozati javaslat:**

A Budapest Főváros IV. Kerület, Újpest Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, azzal egyetért, és úgy dönt, hogy 550 000 Ft támogatást nyújt az N. J. Pro Homine Alapítványnak könyvkiadáshoz és kiállítás rendezéséhez.

Forrásalap: KOB keret, egyéb kulturális tevékenység sora.

Felelős: Belán Beatrix alpolgármester

Határidő: 2009. július 7.

Újpest, 2009. június 16.

**Belán Beatrix**

Az előterjesztést készítette: Neufeld Györgyné, Daróczi Zita